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Zavargás fflusztriáőan a ßojüott miatt
A blokád elérte a tetőfokát. — Hosszas kormányválság várható. — Bett­

iik nem vállalja a belügyminiszterséget. — A Ház mai ülése.
Budapest, junius 23. A keresztény 

párt ma teljesen megállapodott abban, 
hogy a két párt körösen vállalja a 
kormány mega’skitását. Miniszterel­
nök Rubinek Gyula le:-z, Nagyatádi 
Szabó fö'dnvveléstigyi, Mayer János 
közélelmezési miniszter. A belügyi 
tárcát Bottlik József elfogadni 
egyelőre vonakodik, A KNEP-ban 
erős áramlat van, hogy e hatalmi 
tárcához ne jusson e két párt. A ke­
resztény párt negyvenkét, tagja moz­
galmat indított, hogy a kereskedelmi 
tárcához föltétlenül a keresztény párt 
ja.'soa. A kultuszminisztert és igaz- 
nágügymiuiszteri tárcát nem tariják 
fontosnak. B z osra vehető, hogy Soós 
Károly tábornok nem vállalja a 
hadügyminiszteri tárcát u‘ódjául 
Uréter és Jellicska tábornokokat em­
legetik. A kg -páit Lukacsicsot óhaj- 
laná. A pénzügyminiszteri tárcát 
egyik párt sem akarja vállalni, 
Nem komoly, inkább politikai ku­
riózum, hogy a jelenlegi helyzetben 
szóba hozták Friedrich miniszter 
elnökségét is, ez »km ülsz téri kabi­
net óién. Ezt azoibiu Friedrich I-t- 
ván megcáfolta. Holnap délután mi­
nisztertanács lesz. Az utolsó minisz­
tertanács valószínűleg vasárnap lesz,

Budapest, junius 23, A nemzet- 
gyűlés harmadik bíráló bizottsága 
ma déleiUt tartott folytatólagos ülé­
sén tárgyalta a Kerekes Mihály man­
dátuma ellen beadott petíciót. A bi­
zottság a mandátum elten felhozott 
pe icionális kifogásokat visszautas! 
torta egynek kivételével, melyre bí­
rósági eljárás van folyamatban és 
ennek a befezését a bizottság be 
akarja várni.

Budapest, junius 23 (IV«. Tud)
A tiszántúli választások összered- 
irányé a kővetkező: Megvála-ztottak 
18 kisgazdapárti képviselőt, 7 KNEP, 
3 pártonkivüiit, 1 Friedrich pártit. 
Pótválasztás lesz 11 kerületben.

Budapest, Junius 23 Komoly po­
litikai körökben azt hiszik, hogy a 
válság hosszabb ideig fog eltartani. 
A politikai feszültség változatlanul 
tart.

Budapest, Junius 23. Ausztriából 
komolv zavargások hire érke­
zik. A bojkott, erezteti mar hatását. 
A határállomásokon napok tita érez 
kelő a nyugtalanság. Bruckbtn az 

es kereskedők bezárták az üzle­
teiket és a brucki lakosság egy része, 
“kiknek a magyar halárvn tu1, ma- 
«yar területen közel 43 00 hoklnyi 
6*(lje van, amelyen gazdálkodik, a 

Magyar kormány szigorú határzára 
miatt földjén nem gazdálkodhatik és 
ótuian semmit át nem hozhat, lázong.
A brucki kereskedők azzal tüntet- 
Be* a bo.kott ellen, hogy bezárták

élelmiszerüzleteket azzal az in- 
(okkal, hogy Magyai országból nem 

óznak be semmit és nincs is árujuk.
másik Ausztriában be,,5pö állomá

son Meiringben, ahol a munkásság 
c.-ak magyar területről tud magának 
élelmiszert beszerezni, tegnap óta 
komoly zavargísvk vannak A mun 
kasok sztrájkkal és azzal fényé- 
getődznek, hogy addig nem dől 
gozna:.. mig a bojkott meg nem 
szűnik. A bojkott, úgy látszik 
Ausztriában erős mozgalmat és zavar 
gások at váltott ki es a kormány 
egyelőre nem tehet ezekkel a za­
vargásokkal szemben semmit. A ma­
gyar hajózási társaság ma délben 1 
órakor kapta meg a kormány ren­
deletét, amely megtiltja az idegenek 
átszámítását. A GYOSZ, mai ülésén 
elhatározta, hogy tiltakozik a bojkott 
ellen és a kormányt eddigi intézke­
déseiben és továbbra is minden érő­
vé! támogatni fogja a bojkott elleni 
munkájában.

Király háláról jelentik : Az osztrák 
közlekedésügyi hivatal tegnap rende­
letöt bocsátott ki, mely szerint s n- 
kit, aki a vasútnál és a szállítási 
munkálatoknál szolgálatot akar telje­
síteni, magakadályozni nem szabad. 
E rendelet következtében a bécsi 
Keleti pályaudvar szociáldemo­
krata személyzete sztrájkba lépett, 
a bécsi lapok ma mar rwm ér­
keztek meg, A magyar részről 
foganatosított határzár már elérte 
a tetőfokát. Ausztriából érkező In­
i'-, k szerint a hangulat a bojkott 
iránt elkeseredett jelleget öltött és 
ma már sokat hallani ezt a kijelen­
tést, hogy: „ha a bojkott sokáig 
tart, Magyarországhoz kell csat­
lakozni.*

Budapest, junius 23. A scheren- 
burgi határállomás főnöksége értesi- 
leite a magyar halárállomás .főnök­
ségé", hogy a Magyarország részére 
érkezett 30 waggon amerikai liszt- 
szálliimányt a bojkott dacára is haj­
landók az osztrákok Magyarországba 
ál engedni, ugyancsak hajlandók a 
Magyarországba irányított 25 w«ggon 
petróleumot Bruckou átengedni.

Budapest, Junius 21. A nemzet- 
gyűlés mai ülé.-ót fél 11 órakor nyi­
tó ta meg Rakovszky István elnök.

Iklódi Szabó Janos előadó be­
terjeszd az iiidemnitásiól szóló ja­
vaslatot.

Ezután részleteiben is elfogadják 
az árdrágiiási javaslatot.

Iklódi Szabó beterjeszti a fény- 
űzési adóról sróló javaslatot, melyet 
elfogadásra ajánl.

Ernst Soma : Az értékforgalmi adó 
behozatalát sürgeti. Kérdi a pénzügy- 
minisztert, milyen rendelkezések vau­
nak folyamatban a nemzeti bankot 
és az osztrák-magyar bankot illető­
leg. Rátér a bojkottmo/galomra. Köz­
életünkben bizonyos nyngialanság 
észlelhető, amely napról-capra foko- 
i< dik. Nem akarja a bojkottot 
a zsidók számlájára írni, de azok, 
akik Becsbe mernek ki, gondolják 
meg, milyen nakciót fog ez okozni,

gondolják meg, akik Bácsim kimen- 
, tek és Budapesten rokonaik vannak,
I gondolják meg, hegy mit fog tenni 
I az elkeseredett tömeg

Korányi Frigyes báró pénzügy- 
I miniszter: A pénzügyi adminisztrá­

ciót újjá kell szervezni. A fényüzési 
javaslattal nemcsak a nagy jövedel­
meket fogják érinteni, hanem a kö- 
zepjövedelmeket is. A keresztény 
kurzus alatt mi nem politikai izgató 
eszközt,Pianem a keresztény morál 
következményeit* értjük. Halljuk, hogy 
egy-egy vendéglőben mulató társasá­
gok tiz-tizenötezer koronát muliattak 
el. Az ilyen hirek hallatára igazán 
ökölbe szorul az ember keze. Ezt a 
beteges tünetet megváltoztatni csak 
úgy lehel, ha a keresztény társadalom 
magába száll. A rossz valutának poli­
tikai okokon kívül egyik oka, hogy 
nem adták meg a pénzügyi kormány­
nak a valutaj&vitás anyagi eszközeit. 
A tőzsdére szükség van, de a foga- 
dásszerü tőzsdei játékot elitéli.

A fényűzést adóból körülbelül 140 
millióra számítanak.

A Ház a törvényjavaslatot általá­
nosságban, majd részleteiben elfo­
gadja.

I Tíz perc szünet után Bottlik Jó- 
j zsef alelnök veszi át az elnöklést.
I Emich Gusztáv kereskedelemügyi mi­

niszter felel meg több interpellációra 
köztük Sándor Páléra: Kijelenti a 
miniszter, tudomás* van arról, hogy 
a csehek a vasúti tarifát általában 
száz százalékkal, a széntarifát száz­
ötven százeiélikal emelték. Ez ellen 
dip'omáciai utón eljárni nem lehet. 
A szénbizottság ciéplési célokra 3000 
vaggon sziléziai szenet utalt ki. A 
szállítási nehézségek megoldásával a 
szénhelyzet javulni fog. A Máv. 
tarifaemelése meg fog történni. 
A tárgyalások most folynak. Az ál­
lamvasutak villamosítási munkája fo­
lyamatban van. Nehány vonalon 1—2 
hónapon belül meg is fogják kezdeni 
a villamosítást.

Sándor Pál: A választ nem ve­
szem tudomásul. Hónapokkal ezelőtt 
kellett volna megcsinálni a tarifa 
emelést, ez másfél milliárd bevételt 
jelentett volna. A csehek tarifaeme­
lése egyenesen kijátszása a béke- 
szerződésnek Ha az antant azt 
akarja, hogy mi betartsuk a béke- 
szerződést, akkor tartsa be ó is. 
Semmiesetre sem türjl'k, hogy a bé­
keszerződést igy kijátszhassál Fel­
tétlenül retorzióval keli ez ellen él­
nünk. Nem kell folyton megijedni 1 
Az osztrák és német vasutak leg­
utóbb 1600 százalékkal emelték a 
tarifát, mi pedig összesen csak öt­
száz százalékkal.

Emich Gusztáv : Nincs szerződés 
szegós, tehát nem alkalmazhatunk 
retorziót. Avarfy interpellációjára ki 
jelenti, hogy hajlandó a fafizetéses 
alkalmazottak telefon díjszabását fe­
lére leszállítani, ha csak mint hivott 
felek szerepelhetnének és ók maguk

nem hívhatnának. A miniszter vála­
szait a Ház tudomásul veszi.

Most s-.ünet következett, mert 
amikor Gyömörey György interpellált 
volna, csak 28 képviselő volt a te­
remben A szünet alatt Bottlik József 
alelnöknek sikerült a disszidenseket 
kapacitálni, hogy álljanak el a ta­
nácskozásképesség megállapításától. 
Szünet után

Gyömörey György : A bojkottról 
beszél. Fájdalommal látja, hogy az az 
önérzetes hang, melyet Sándor Pál 
használ a Becsbe menekült és ott 
áskálódó kommunisták ellen, a mi­
niszterelnök válaszából hiányzik. Tu­
dom, a munkásság sohasem lesz 
kapható, hogy ilyen piszkos me­
rényletek végrehajtásában segéd 
kezzék. A magyar munkásság tudja, 
nincs ebben a hazában egyetlen em­
ber sem, aki ne a legnagyobb sze­
retettel és megértéssel közelednék a 
munkásság felé és ne akarna annak 
súlyos helyzetén segíteni. De a mun­
kásoknak vissza kell tórniök a nem 
zeti alapra. Tiltakozást várt a kor­
mánytól a világ össies népeihez, 
amelyben megtorlást követel oly ál­
lammal szemben, amelynek kor­
mánya vagy nem tudja, vagy nem 
akarja megakadályozni azt ja merény­
letet. Óra inti a kormányt, hogy a 
Dunán a forgalmat ne korlátpzza. 
Kérdezi a kormánytól: milyen intéz­
kedéseket tett I. az élelmezés biz 
tositására, 2. a nagyhatalmi kormá­
nyoktól az osztrák eljárás megtorlá­
sára és megbüntetésére.

Karaffiáth Jenő indítványát, hogy 
a miniszterelnököt sürgősen idézzek 
meg, leszavazták.

Milosevics János a községi jegy­
zői állások betöltéséről, Szabó Jenő 
pedig a forradalom áldozatainak hoz­
zá'artozóiról interpellál, kérve a kor­
mányt, hogy ezeknek nyomorán segít­
sen.

Oláh Dániel: A mnnkaskérdés 
rendezését sürgeti interpellációjában, 
végül Szabó József a keresztény kis­
iparosok, majd a blokád következté­
ben megmaradó gyümölcs és főzelék 
felhasználásáról interpellál és fel­
hívja a figyelmet arra, hogy felfüg­
gesztett vasutasok szabadjeggyel utaz­
nak az országban és izgatnak a kor­
mány ellen.

A legközelebbi ülés csak pénteken 
lesz, mert holnap a Ház a Ludovika 
Akadémia ünnepségén vesz részt.

Az ülés 5 órakor ért véget,

Tőzsdém
Budapesti tőzsde.

Budapest, junius 23 A tőzsdén 
ma látszólag élénk volt a ferga'om, 
ami azonban, tőzsdei technikai okokra 
vezethető vissza. Az általános han­
gulat bizakodó, ami a bojkott meg­
szűnése és a kormányválság elintézése 
után C3ak fokozódni fog. A valuta­
piacon változatlan a hangulat.

Értékek: Magyar Hitel 1074, 
Osztrák Hitel 1006, Kereek. Bank 
6:60, Magyar Bank 860, Leszámítoló 
845, Agrár 930, Magyar-Olasz Bank 
402, Jelzálog 460, Hazai 769, Ingat­
lan 1045, Forgalmi 590, Concordia 
1890, Borsod-Miskolczi 3600, Észak- 
Magyarországi 2440, Salgó 5600,
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Fegywgyár 1300, Ganz-Danubius 
14800, Rimamurányi 3080, Misko’czi 
Villamos 78b, Adria 9300, Atlantica 
4550, Déli Vasút 490, Államvasut 
3325, Kiotóid 2250, Magyar Gokor 
9500 és Na.sici 13950.

Valuták: Lei 370—90, márka 
450—70, font G30—50, francia frank 
1250 — 1400, svájci frank 2900—3100, 
dollár 135 — 155, Napoleon 550—570, 
lira 970—90, rubel 245—265, sokol 
350—370, lova 310—330, korona 
dinár 780—800 és francia dinár 
780- 800.

Devizák: Amsterdam 5765, Köp 
pool) ága 2831-3100, Krisztiánja 
2900 — 3200, Német 445-465, 0 asz 
980-1030, Svájc 3050—3000, Prága 
365 — 385, Stockholm 3600—3900 és 
vvioni kifizetés 102 —107.

A miskolcz! tőzsde
A mai tőzsde ha; gúlát a a bojkott 

hatása a'latt'nyomott, irányzata (Ízlés­
telen volt. Az összes kötések száma 
mindössze nyolc. Helyi papírok közti! 
csak a Borsod-Miskolczi Gőzmalom­
ban volt kötés 3400 koronás árfo 
lyanion. Miskolczi Hitelintézeti elő­
vételi jogot, 300 koronáért lehetett 
kapni A valutapiacon csupán dollár 
és szók óban volt kötés. Dollárt 
146 -147, szokott 3-60—3'61 koro­
náért vásároltak. Itt említjük meg, 
hogy a tőzsdére újabban 22 tagot 
vettek fel és igy a létszám 160.

HÍREK
— Ooldzieher Ignác, a világhírű 

magyar tudós ünneplése. Ooldzieher 
Ignác, a kiváló tudós tegnap ünnepelte 
hetvenedik születésnapját. E napon nem­
csak mi ünnepeltünk, de a megemlékezés 
fáklyáját lobogtatták Berlin, Pária, London 
és Amerika híres egyetemi városai. Gold- 
zielier szédületes pályafutását a fővárosi 
izr. hitközség titkári állásából kezdte meg. 
Azóta rendes tanszéket nyert a budapesti 
tudományegyetemen és disztagja lett több 
világhírű külföldi tudományos intézetnek. 
Az „Uj Nemzedék" a tárgyilagosság hang­
ján emlékezik meg a nagyjelentőségű év­
fordulóról és leszögezi azokat az eredmé­
nyeket, amelyeket az ősz tudós a magyar­
ság hírnevének és tekintélyének fokozása 
érdekében kifejteit. Talán máskor is talál­
kozhatnánk ilyen tárgyilagos, a társadalmi 
béke előmozdítására alkalmas közlemény­
nyel ?

— A rendőrfőkapitány tegnap hivata­
los ügyekben Budapestre utazott és onnan 
szombaton tér vissza Miskolczra.

— Eljegyzés. Vértes Mancit Balassa­
gyarmatról eljegyezte Gergely Elek Mis­
itől czról. (Minden külön értesítés helyett.)

— Az ecetgyárosokat és ecetkeres­
kedőket folyó hó ‘:4-én, csütörtök este 6 
órakor testületi helyiségünkben tartandó 
fontos értekezletre meghívjuk. Miskolcz, 
1920 junius 23. Miskolczi Kereskedelmi 
Testület elnökség.

— A kamarából. Wittich Andor ka­
marai titkár budapesti útjáról, ahol a tör- 
vényrevizió és ezzel kapcsolatos fontos 
ügyek elintézése végett eljárt, a mai napon 
visszaérkezett.

— László Adolfot ma délután eltemet­
ték. A Kossuth-utcai gyászházban százakra- 
menő gyászközönség jelenlétében Spira 
Salamon dr. magasszárnyalásu beszédben 
búcsúztatta a köztiszteletben álló elhuny­
tat. Wolfgang főkántor megható gyászéneke 
után a temetési menet az izraelita teme­
tőbe kisérte ki a koporsót. .

— Jön az uj magyar pénz. A magyar 
áilamjegyek, melyeket valószínűleg julius 
hó 1-án hoznak forgalomba, már ccaknem 
a megrendelt mennyiségben megérkeztek 
Svájcból Budapestre. Az uj pénzből 5, 10, 
20, 25, 50, 100, 500, 1000 és 5000 koro­
nások készültek művészi kivitelűek és nem­
zeti nagyjaink képei diszitik. Értesülésünk 
szerint úgy a kék, mint a postapénzt teljes 
értékben beváltjuk.

— SZÍNHÁZ. Csütörtök: Silvió kapi­
tány, péntek : Mozitündér, szombat, vasár­
nap : Tessék szellőztetni.

— A grafikai képklállltás junius hó 
24-én, csütörtökön d. u. 4 órakor nyílik 
meg a vármegyeháza nagytermében. Katona 
zenekar játszik. Belépőjegy 5 korona. A be­
vétel 80 százalékát a szibériai hadi fog­
lyaink és a nemzeti hadsereg javára for­
dítják.

Miakolca, 1920 jeiius 24.

Vasárnap is fiö&lefíednefi a vonatoü.
(A Reggel tudósitójától.) Junius 

-26-tól kezdve a miskolczi üzletveze­
tőség területén a következő változá 
sek lépnek eletbe: Az este 6 ó. 20 
perckor BucDpest feló induló vonat 
Miskolczról délután 5 óra 40 perc­
kor fog indulni s nemcsak hétköz­
napokon, hanem vasárnap is közle­
kedik. A reggel 6 óra 51 perckor 
Miskolczra érkező vonat ví árnap is

közlekedik és pedig mint személy- 
szállító vonat is. A Misi olez—Sátor­
aljaújhelyi közlekedés is megjavul, 
a mennyiben minden szombat este 10 
óra 25 perckor indul Miskolczról a 
410 es számú vonat Sátovalja-Uj 
helyig és Ujhalyből indítanak Mis­
kolcz felé vasárnap délben 1 órakor 
egy személyvonatot, amely dójután 4 
óra 54 perckor érkezik Miskolczra,

— A különlegességi dohányt a jövő 
héten osztják ki. A különlegességi do­
hánygyártmányok e hét végén érkeznek 
Miskolcira és a jövő hét közepénél előbb 
nem kerülhetnek kiosztásra. A fejadag még 
nincs megállapítva. A közönség a gyártmá­
nyokat a Gaál Mórné árudájában fogja 
megkapni. Valószínűleg 1—1 csomag do­
hányt és 5—10 szivart, 10—20 cigarettát 
ad személyenkint. Az árak magasak lesz­
nek. Hogy egy pár példával éljünk, 1 cso­
mag purzicsán dohány 100 gr. 80 K, 
hercegoviim 75 K, la fleur cigaretta 1 db. 
1 K 40 f., princesas 1 K, dames 80 f.

— Megszökött vizsgálati fogoly. Benyó 
József miskolczi katonai vizsgálati fogoly 
ma délután a fogságból megszökött. Ke­
resik.

— A polgárőrség 3. és 4. századbeli 
volt tagjai felett pénteken délután 6 
órakor tart szemlét a városháza udvarán 
Tódor Árpád dr. rendőrtanácsos.

— Mezőcsáton tárgyal az ötös tanács. 
Ma szállott ki a Hubay Kálmán táblabiró 
elnöklete alatt működő tanács Mezőcsátra. 
Adler Henrik izgatás! bünpörét tárgyalták. 
A bünpörben rendkívül sok a tanú, úgy, 
hogy napok múlva váfható az itétet. A mai 
napon Gazdy Béla kir. ügyész terjesztette 
elő a vádját, majd a vádlottat és sok 
tanút hallgattak ki. A bűnügy érdekessé­
gét fokozza az a körülmény, hogy vádlott 
volt az, aki Petrovicsra, a kétszeres dani- 
völgyi rablógyilkosság tárgyalásakor, mint 
fogolytársára, rendkívül súlyos vallomást 
tett.

— Olcsóbb lett a piac. A mai heti­
vásáron az árak lényegesen csökkentek. 
Tej literje 5 kor., egy kilo idei burgonya 
10 kor., egy kilo idei hagynia 5 kor., egy 
liter zöldborsó 7 kor., egy kilo alma 14 
ko- , tojás darabja 2-80 korona. A baromfi­
piacon hízott liba 700 korona, félig hízott 
kacsa 220 kor., egy pár csirke 35—50 kor., 
tyuk darabja G0—70 korona.

— Fokozódik a vasgyári bányák 
széntermelése. A Vasgyárból nyert érte­
sülésünk szerint a Vasgyárhoz tartozó pe­
recest és barossaknai szénbányák terme­
lése növekedni fog és remélhető, hogy a 
bányákban eszközölt nagyobb méretű ja­
vítások után sikerülni fog a békebeli szén- 
termelést elérni.

— A pályaudvari posta uj vezetője. 
A kereskedelmi miniszter a Miskolcz 2. 
szánni (pályaudvari) posta- és távirda- 
hivatal vezetésével Spiesz Béla posta és táv. 
felügyelőt bizta meg. Az uj hivatalvezető 
munkatársunknak kijelentette, hogy mindig 
szem előtt tartja majd a közönség érde­
keit, hogy a posta tekintélyét és hírnevét 
megóvja.

— A burgonya szabadon szállítható 
a belföldi forgalomban, a közélelmezési 
miniszter rendelete alapján, amely ma ér­
kezett meg a városhoz-

— Feloldott anyagok. Egyes anyagok 
szabad forgalmára vonatkozólag a minisz­
térium feloldotta a kormánynak 1434—1920. 
sz. rendeletét. A miskolczi Kereskedelmi 
és Iparkamarától nyert értesülésünk szerint 
ennél fogva az alább felsorolt anyagokból 
előállított gyártmányok elidegenítéséhez 
nem szükséges engedély. 1. Aluminium, 
antimon, ólom, vörösréz, vörösfém, ón, 
nikkel és e fémek itt meg nem nevezett 
öntvözetei, ócskaanyagok, hulladék és hamu 
alakjában is. 2. Fehér bádoglemez és hul­
ladékai. 8. Kenderkóró, kikészített kender 
és kenderkóc, kende'fonál és kenderanyag­
gal kevert fonal. 4. Lenkóró, lenszalma, 
kikészített len (Illőit len és lenkóc), len 
és lenkócfonál. 6. Nyerspamut, pamuthul- 
’adék és pamutfonál. 6. Nyers marhaborju 
(bivaly és bivalyborju) ló, bika, bárány, 
kecske és gidahőrök. 7. Tölgy, fenyőkéreg 
(cser) és gubacs. 8. Mindenféle a hat pont­
ban felsorolt nyersbőrökből készített bő­
rök, úgymint talp és talpbélés, növényi 
vagy ásványi cserzésü felső és bélésbőrök, 
gépszijbőrök és egyéb műszaki célokra 
szolgáló bőrök. Ezen kedvezmény az el­
lenséges megszállás alól 192o. évi február 
hó 28. után felszabadult területre nem vo­
natkozik.

— Csehországban nincs kommuniz­
mus. Ma érkezett haza Karlsbadból egy 
miskolczi nagyvállalkozó, aki megcáfolta 
azt a hirt, mintha Csehországban a kom­
munizmus kiütött volna.

Rlll6 ! Egy teljesen jókarban RSlió ! 
levő bécsi gyártmányú 
fekete rövid koncert
ZONGORA
lakásrekvirálás miatt 
eladó, ugyanott egy an­
tik 3 fiókos ezüstveretü 
pa raszt komot, 300 éves, 
eladó. Megtekinthető
Félix Béla
adásvételi irodájában. 

Kazinczy-utca 7.

♦*.— Stromfeld szökési kísérlete. Strom­
feld Aurél a vörös hadsereg vezérkari fő­
nöke a Margit-köruti fogházból megszökött. 
A cseh demarkációs vonalnál elfogták és 
letartóztatták.

— A városi női ipariskola kiállítása
junius 26. és 27-én délelőtt í—12-ig, dél­
után 3—6-ig, Rákóczy-utca 10. sz. iskola 
helyiségében. Gebe Endréné igazgatónő.

— Hét waggon dohány érkezik Mis­
kolczra. A miskolczi dohányáruraktár 
tisztviselői Budapestre utaztak, ahonnan 
7 waggon dohányt hoznak magukkal.

— Diósgyőr község képviselőtes­
tülete julius hó 5-én ülést tart, ahol fon­
tos községi ügyeket fognak tárgyalni.

— Be kell jelenteni a pálinkakész­
leteket. Bieber József pénzügyigazgató a 
napokban hirdetményt bocsájtott ki. E 
szerint mindenki, akinek junius 24-én pá­
linkakészlete van, tartozik minden hekto­
litertől 15 korona kincstári pótrészesedést 
fizetni. Bizonyos esetekben mentességnek 
van helye. Ha a készlet tiz litert megha­
lad, akkor az illetékes pénzügyőri sza­
kasznál be kell jelenteni.

— Értesítjük a t rendelőket, hogy kül­
földi Htunkból megérkeztünk. Ezen alka­
lommal sikerült a legújabb párisi fűző 
és melltartó s abászatl mintákat, u. m. 
kész fűző különlegességeket magunkkal 
hozni, azonkívül legfinomabb fűző anyagot, 
még pedig francia tüli, tűllbatiszt, 
broschét, trikógummiövet stb. besze­
rezni. — Tisztelettel Gewürtz Testvérek, 
Kazinczy-utca 4. Telefon: 895.

— Az Erzsébet izr. elemi iskola vizs­
gái 27-én, vasárnáp kezdődnek el. Az 
első nap a IV. osztály fejezi be az évet; 
a IV. leányosztály vizsgaelnöke dr. Kovács 
József és dr. Hercz Ödön, tanítónő Hirschl 
Fanny; a IV. b. elnöke Schulmann Ignác 
és dr. Xtircz Jakab, tanítónő Bálintné Gy, 
R. A IV. a. fiúosztály vizsgaelnöke dr. 
Venetiáner Jakab és dr. Szabó Ármin, ta­
nítója Krausz Simon, a b. osztályé Gál 
Károly és tanítója Vadas Ábrahám. Hétfőn 
az I. osztály vizsgázik. Az 1. a. leányosz­
tály vizsgaelnöke Gál Károly, tanítója 
Rosenzweig L. Az I. b. osztály elnöke 
Hrosz Soma, tanítónője Groszmanné Klein 
Zelma. Az 1. a. fiúosztály elnöke Schul­
mann Ignác, tanítója Schönbrunn Márk. 
Az 1. b. elnöke Ruttkai Mór, tanítója 
Kardos Honóra. Kedden a II, a. leány­
osztály, elnöke Schulmann Ignác, tanítónője 
Weisz Janka. A 11. b. osztály elnöke Gál 
Károly, tanítónője Nuszbaum Hilda. “A II. 
a. fiúosztály elnöke dr. Steinfeld Frigyes 
és dr. Reiner Samu, tanítója Gyarmati 
Samu. A 11. b. osztály elnöke dr. E.ri 
Miksa, tanítója Szilas Emil. Szerdán a Ili.
a. leányosztály elnöke Krausz Simon, taní­
tónője Kardosné Lengyel Erzsébet A III.
b. osztály elnöke Gál Károly, tanítónője 
Kurcz Elvira. A III. a. fiúosztály elnöke 
Schulmann Ignác, tanítója Zolner Albert. 
A 111. b- osztály elnöke Grosz Soma, ta­
nítója Kohn Illés és végül a III. c. osztály 
elnöke dr. Kovács József, tantója Weisz j. 
Lipót. A pontosan 8 órakor kezdődő vizs­
gákon szívesen látják a szülőket és ér­
deklődőket.

— Halálos baleset. Sajószenlpéterről 
jelentik, hogy Berente községben, az ottani 
szénbányában egy munkás, kinek személy- 
azonosságát megállapítani még nem sike­
rült, üzemi baleset áldozata lett. A szük­
séges intézkedéseket megtették.

A szerkesztésért felelős :
HoványS Kornél,

Apróhirdetések
Eladó bútorok réz ágy, éjjeli szekrény 

mosdó, eezlón, író asztal, madracok ever 
mekágy, ruhaszekrény. A Merkur szállítást 
irodában.______

Tartós kivitelben készít: Cimtáhlákai 
ANTAL Arany János-u. 8.____ 876

ELADÓ. Egy bécsi gyártmányú rövid 
zongora, egy kerékpár hegyi átváltóval 
Merkur szállítási iroda, Széchenyi-tVca 64'
szám.______________________  377

Gazdasági tej naponta kapható Hte- 
renkint 6'50-ért Széchenyi-utca 10(1. szám 
alatti bodegában. 37*

Zongoraoktatás kezdőknek és hala- 
dóknak. Cim a kiadóhivatalban. 373

Nagy raktár kész kárpitozott ülő búto­
rokban, heverők, díványok, madracok és 
egyéb kárpitos munkákból, Győri Herman 
Miskolcz, Buzatér 23. 305

Ruhafestés, vegytisztitás, gouvrirozás 
és plisslrozás a legszebb kivitelben Min- 
nich ruhafestőgyár Rákóczi-utca Ki. és 

j Weidlich-udvar,__________ 328
j Egy nagy ülő fürdőkád magánfiitővel 
; eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
, bádogos, Buzatér 21. szám.
! Háztartási ruha vasalva 8 nap alatt,
' kilós ruhát 3—4 nap alatt elkészít Weisz 

Teréz utódai gőzmosógyára. Tisztviselők­
nek 5 százalék engedmény a maximá­
lis árakból.________ ______ 262

I Földbirtokos vagy bérlő középiskolába 
I járó leánykáját elfogadja úri család a jövő 

tanévre. Zongorahasználat, esetleg zon­
goraoktatás és korrepetálás. Cim a‘ kiadó- 

i hivatalban.___      372
í Egy nagyobb kályha megvételre keres- 
1 tetik. Cim a Miskolczi Napló kiadóhiva- 
I tálában.__________________    374
I Bútorok használtak állandó eladása 

Ausch cégnél Hunyad-utca sz. város­
háztér! megálló. Raktáron vannak matt 
fiókos szekrények, ágyak, díványok, heve­
rők, plüseh szalon garnitúra sodronyok, 

i afrik matracok, hintaszék, schőberl ágy, 
1 tükrök, iróisztalok, konyhaberendezések 
! darabonkint is kaphatók jutányos áron. 

Bútorokat napi áron veszek.___
I Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 

kényelmesek.___________
125 literes kerekes vajköpülő eladó cim 

Körjegyző. Léh. Abaujmegye. _332
Használt modern hálószoba berendezés 

eladó. Cim a kiadóban. 881
I Izr. foglalkoztató műhelyben készült 

kötények jutányos árban kaphatók. Uj város- 
utca 11. földszint délután 5-ig.

MEGKEZDŐDÖTT AZ j
UJ TÁNCKURZUS A

TgrőHffl táncistolátaü
(Debreozeni-utcü 3.)

Különórák naponta d. u. 2-8-ig, 7-10-ig 
rendes táncórák. A legdivatosabb és leg­
újabb táncok 3 óra alatt elsajátíthatók. 
3 föle Fox-trott, Rage-tfme 
és többféle magyar nemzati 
táncok. Fősulyt helyezek a STEEP 
és BOSTON táncokra.fBeiratkozás egész 
nap. Tisztelettel:

TOROK 1.
oki, tánctanár.

89
Dr. Flesch-féle

Leghaniarább 
megszünteti a.

KÄBOFtmi-
kenfics újból kapható.

Vlszketegseget, somSrt, N™ Plsl!klt' 
étvart, rűhesseget, használható.

á, 10 és 25 koronás dobozokban.

Kapható minden gyógyszertárban. - Főraktár: 

TÖRÖK J. gyógyszertára. Budapesten. 

Klrály-ntca, 12. szám alatt.

FRISS TÖLTÉSŰ

Kaylabadi
KAPHATÓ

PATAKY RUDOLF
fűszer és csemegekereskcdéséhcn^

HM», Ludvig é? Szelóü/i kinfjuyontJ* részréajlArmig, Miskolci"


